

## Liv.52 – un hepatoprotector consacrat cu ingrediente naturale

În fiecare moment, ficatul îndeplinește peste 500 de funcții, fiind responsabil de digestie, de menținerea funcțiilor metabolice, de detoxifierea organismului. De aceea, dacă ficatul suferă, întreg organismul este afectat. Liv.52 protejează ficatul de acțiunea distructivă a medicamentelor, a alcoolului și a diverselor toxine, ajută în procesul de regenerare hepatocelulară, împiedică încărcarea cu grăsimi a ficatului, susține funcția hepato-biliară, stimulează eliminarea secrețiilor biliare din vezica biliară, stimulează funcția digestivă, normalizează apetitul și îmbunătățește digestia și asimilarea alimentelor. Cu o tradiție mondială de aproape 60 de ani, Liv.52 poate fi folosit la orice vârstă și se găsește sub trei forme de prezentare: sirop pentru copii, tablete pentru adulți și tablete cu concentrație dublă DS pentru adulți. Printre plantele care intră în compoziția acestui complex hepatoprotector natural se află: Capparis spinosa - scoarta arborelui fiind utilizată în medicina indiană ca tonic amar, diuretic și în afecțiuni hepatice; Mandur bhasma - folosit în medicina ayurvedică în tratamentul hepatitei; Achillea millefolium (Codita-soricelului) – recomandată de medicina tradițională în tratarea hepatitelor acute virale. Liv.52 sirop este special conceput pentru a proteja ficatul copiilor chiar din primele zile. Cura de Liv.52 sirop se recomandă atunci când sunt semne ale suferinței hepatice (modificări ale parametrilor din sânge, oboseală, apetit capricios, icter etc.), dar și preventiv, atunci când se folosesc medicamente potențial hepatotoxice (antibiotice, antiparazitare, atitermice, antiinflamatoare). O altă utilizare a produsului în domeniul pediatic este în caz de anorexie. Liv.52 sirop are rolul de a normaliza apetitul copiilor, asigurând, totodată, și o mai bună digestie și absorbție a nutrienților. În plus, are un gust plăcut și este ușor de administrat. În România Liv.52 există atât sub forma de sirop pentru copii sub 6 ani, cât și sub forma de tablete pentru copii peste 6 ani și adulți. Produsele sunt distribuite de compania Primum International Trading, ce deține dreptul de distribuitor pe piața românească a produselor fabricate de Himalaya Drug Company – India – suplimente alimentare și produse cosmetice (adulți și copii). Pentru mai multe informații despre produsele și serviciile Primum International, vă rugăm să vizitați: [www.primum.ro](http://www.primum.ro), [www.hboutique.ro](http://www.hboutique.ro) și pagina de Facebook Himalaya Herbal Healthcare România.

### About the Author

Produsele sunt distribuite de compania Primum International Trading, ce deține dreptul de distribuitor pe piața românească a produselor fabricate de Himalaya Drug Company – India – suplimente alimentare și produse cosmetice (adulți și copii). Pentru mai multe informații despre produsele și serviciile Primum International, vă rugăm să vizitați: [www.primum.ro](http://www.primum.ro), [www.hboutique.ro](http://www.hboutique.ro) și pagina de Facebook Himalaya Herbal Healthcare România.

Source: <http://www.articole-online.ro>